
Floral Bedfordshire Schwarzarbeit, Band 2 62 small hearts in Bobbin Lace
Yvonne Scheele-Kerkhof Ulrike Voelcker Lene Bjorn
40 neue Muster mit Klöppel- Neue Entwürfe und klassische Einige einfache Herzchen und
briefen für feine Spitzen und Muster für elegante Spitzen viele Herzkörbchen mit Auf-
Medaillons mit farbigen Ab- mit Tüllgrund. Klöppelbriefe hänger im Format 6,5 x 5,5 cm. 
bildungen, Detailaufnahmen mit technischen Zeichnungen, Klöppelbriefe, Farbdiagramme,
und Technikteil, Text deutsch. Text deutsch und englisch. Text englisch.

40 nouveaux modèles de Elégants nouveaux modèles Quelques coeurs simples et
dentelles fines et médaillons et dentelles noirs classiques beaucoup de petits paniers à
avec illustrations en couleur reconstruites à fond clair et suspendre en forme de cœurs
et  dessins explicatifs. Texte belles blondes (blanches). de 6,5 x 5,5 cm. Avec code en
en français, anglais... Text en allemand et anglais. couleur. Texte en anglais.

40 new patterns for fine laces Elegant new patterns and Some easy hearts and many 
and medaillons with colour reconstructed classic black heart shaped baskets with 
illustrations, close-ups and lace in point ground and handle in size 6,5 x 5,5 cm.
drawings. Text English, beautiful (white) blondes. Patterns for 5 to 12 pairs, with
German, Dutch and French Text German and English. colour code. Text English
27x21cm, 168 3249 30x21cm, 192 3248 26x20cm, 80 3245
Fr. 60.50 € 39.00 Fr. 79.40 € 49.00 Fr. 46.40 € 28.50

          2008

Martin Burkhard  Telefon deutsch 0041  56 210 25 16 
im Halt 25 Français/English 0041  56 210 25 17 
CH-5412 Gebenstorf Fax 0041  56 223 33 72 
Switzerland Online-Shop www.ateliermb.com

Ladenöffnungszeiten: Jeden Mittwoch von 14.00-17.30 
Heures d'ouverture du magasin: Chaque mercredi de 14.00 à 17.30 
Opening hours: Every Wednesday from 14.00 to 17.30 



La dentelle torchon   (vol.2) La dentelle de Flandre
Martine Piveteau Catherine Mazé
18 neue Klöppelmuster, rund und oval, 20 Klöppelmuster mit Ecken für Taschentü-
quadratisch, rechteckig oder sechseckig, cher und Deckchen. Lehrgang der traditio-
für kleine und grosse Decken. nellen flandrischen Spitze. 
Durchgehend farbig, Text französisch. Durchgehend farbig, Text französisch.
18 modèles originaux, ronds et ovales, 20 modèles de dentelle avec angles pour 
carrés, rectangulaires ou hexagonaux  pochettes ou napperons. Manuel en 
pour napperons petits et grands, couleur pour apprendre à faire les modèles 
photos en couleur. Texte en français. traditionnels de Flandre. Texte en français.
18 new patterns, circular or oval, square, 20 bobbin lace patterns for handkerchiefs or
rectangular or hexagonal for small and mats. Manuel for traditional Flanders lace 
large mats. Colour photographs and with continuous threads. Colour photos
diagrams. Text French and diagrams. Text French
30x23cm, 92 3247    Fr. 40.70   € 25.00 30 x 23cm, 68 3246 Fr. 40.70 € 25.00

In Vorbereitung         Programme des parutions Forthcoming books

Erscheint im März 2008 Erscheint im Mai 2008 Erscheint im April 2008
Parution en mars 2008 Parution en mai 2008 Parution en avril 2008
Scheduled for March 2008 Scheduled for May 2008 Scheduled for April 2008
17x24.5cm, 118 3252 80 3251  21x27.5cm, 96 3250
Fr. 49.90 € 29.90     0% Fr. 45.50      € 28.50 Fr. 40.70   € 25.00
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Klöppelspitzen - La Dentelle aux Dentelles de Neuchâtel 
Eine Zeitreise Fuseaux pas à pas de la production à l'exportation
Erika Knoff Michelle Andreu Marie-Louise Montandon
Ein umfangreiches Buch zur Ein kurzer Lehrgang mit Fotos Fotos von historischen Doku-
Klassifikation der geklöppel- und techn. Zeichnungen in menten mit Klöppelspitzen aus
ten Spitzen anhand von mehr Farbe für 10 hübsche Klöppel- der Region Neuenburg 
als 230 Beispielen. Über 300 muster für Deckchen, Kissen, (Schweiz) für den Export im
Farbbilder, Text deutsch. Täschchen. Text französisch. 17.-19 Jhd., Text französisch.

Ce livre contient 230 exemples Une méthode simple avec des Documents historiques et
de dentelles aux fuseaux avec photos et des schémas pour échantillons de dentelle de
leurs caractéristiques techni- 10 jolies dentelles aux fuseaux Neuchâtel (Suisse) du 
ques et historiques. 300 ill. en pour napperons, coussins et XVIIe au XIXe siècle.
couleur, Texte en allemand. étuis. Texte en français. Texte en français.

This book contains 230 A short manuel with photos Historical documents and 
different bobbin laces with and diagrams in colour for samples of bobbin lace of 
descriptions of technical and 10 nice bobbin laces for mats, Neuchâtel (Switzerland)
historical details. 300 photos cushions and small bags. from 17th to 19th century. 
in colour, Text German. Text French Text French
27x21cm, 272 3241 30x21cm, 28 3243 22x21cm, 128 3242
Fr. 78.00 € 49.00 Fr. 24.00 € 15.00 Fr. 58.00 € 39.00 0%

Vive le Cirque
Michel Jourde
6 Klöppelbriefe, 6 modèles,
6 patterns, 30x21cm   1389
Fr. 14.50 € 10.00

Gulliver en de Lilliputters
Martine Bruggeman
7 Muster, 7 modèles,
7 patterns, 30x21cm   1699G
Fr. 7.00 € 4.60
nur solange Vorrat,  jusqu'à épuise-
ment du stock,  as long as stock last
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Geklöppelter Weihnachtskrippe 6, Klöppelspitzen rund 
Weihnachtsschmuck Jana Novak ums Glas
Brigitte Bellon 22 Muster für 9 Figuren, ver- Frank Hart & Geissendörfer
36 wunderschöne Muster schiedene Tiere, dreidimen- 17 Klöppelbriefe passend 
für Weihnachtsschmuck mit sionale Krippe mit Stern. für Glaskugeln von 7cm, 9 
wenig Paaren. Farbfotos und Farbfotos, Arbeitszeich- und 12cm, mit farbigen Ab-
Detailzeichnungen, deutsch. nungen, Text deutsch, DK, E bildungen, Text deutsch.
36 motifs pour décorations 22 modèles pour crèche et 17 modèles pour boules en
de Noël à faire avec peu de étoile, personnages et verre de 7cm, 9 et 12cm,
fuseaux. Photographies en animaux. Modèles, schémas, illustrations en couleur,
couleur, texte en allemand. texte anglais, allemand, DK texte en allemand.
36 christmas patterns to be 22 patterns for crib and star, 17 patterns for glass balls
worked with few paires. figures and animals. Patterns, of  7cm, 9 and 12cm, colour
Colour photographs and diagrams and colour photos, photos, Text German
diagrams. Text German text English, DK, D
24x17cm, 64 160590 30 x 21cm, 56 095028 30 x 21cm, 44
Fr. 38.40 € 24.00 Fr. 41.10 € 28.00 Fr. 28.90 € 16.50 0%

        1694             095020 095022 095027            1390 160910
Klöppelmotive für Ostern & Weihnachten, D30x21cm, 32  1694 0% Fr. 27.90  € 16.00
Neue Weihnachtsspitze 3, Jana Novak, D 30x21cm, 66  095020 Fr. 29.70  € 19.90
Gekl. Engel, Glocken und.., Novak, DK, D, E 30x21cm, 80  095022 Fr. 41.10  € 27.50
Weihnachtsspitze 5, Jana Novak, DK, D, E 30x21cm, 60  095027 Fr. 36.50  € 25.00
7 Modèles pour un Joyeux Noël, M. Jourde 30x21cm, 11  1390 Fr. 23.60  € 15.00
Klöppeln zur Weihnachtszeit, B. Bellon, D 24x17cm, 64  160910 Fr. 25.10  € 16.00

1695
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Variations Dentellières Geklöppelte Modern Bobbin Lace
Michelle Andreu Frühlingsmotive Karin Marie Iversen
26 bunt gemischte Klöppel- Brigitte Bellon 18 moderne Entwürfe für 
muster mit Klöppelbriefen 38 hübsche kleine Motive: schwungvolle farbige Spit-
und  farbigen Arbeitszeich- Blumen, Schmetterlinge, zen, als Bild oder Applika-
nungen und schönen Auf- Herzen, und Ostereier. tion verwendbar. Klöppel- 
nahmen der montierten Klöppelbriefe, Zeichnungen briefe, Zeichnungen, Farb-
Spitzen. Text französisch Farbfotos, text deutsch fotos, Text englisch
Une collection de 26 jolis 38 jolis petits motifs printa- 18 élégantes dentelles 
modèles avec schémas en niers en divers techniques. modernes en couleur.
couleur et belles photogra- Modèles, dessins, illustr. en Schémas, modèles et illustr.
phies des dentelles finies. couleurs, texte en allemand en couleurs, texte en anglais
A pleasant collection of 26 38 pretty spring motifs in 18 modern projects for free 
traditional French patterns various techniques. Patterns, bobbin lace in colour.
with colour diagrams and diagrams and photographs Diagrams, prickings, photos
photos, text French in colour, text German in colour, text English
21x27cm, 76 1602 24 x 17cm, 56 160360 21 x 21cm, 84
Fr. 50.50 € 33.00 Fr. 38.40 € 24.00 Fr. 45.50 € 28.50

      095023               095021    095019 160810         160670 160950
Tischdekoration, Jana Novak, DK, D, E 30x21cm, 72  095023 Fr. 49.30  € 33.00
Gekl. Geschenkideen,  Novak, DK, D, E 30x21cm, 72  095021 Fr. 41.10  € 27.50
Klöppeln zu Ostern, Jana Novak, D, E 30x21cm, 52  095019 Fr. 15.40  € 10.30
Geklöppelte Ostereier, Annelies Kirst, D 24x17cm, 24  160810 Fr. 15.80  €   9.80
Neue Klöppel-Ostereier, Annelies Kirst, D 24x17cm, 24  160670 Fr. 15.80  €   9.80
Geklöppelte Vögel, U. Fagerlin, S, D, F 24x17cm, 80  160950 Fr. 39.90  € 25.50

1692



        1621                 1623     1616 160870           3214 3215
La Guipure du Puy, Fouriscot / Hubert, F 29x22cm, 78  1621 Fr. 34.80  € 19.50
La Guipure du Puy 2, Hubert / Fouriscot, F 29x22cm, 62  1623 Fr. 29.80  € 16.70
La Dentelle de Bayeux, Fouriscot/Salvador, F 29x22cm, 46  1616 Fr. 24.20  € 15.40
Dentelles du Pays-d'Enhaut, Doepfner, F,D,E 30x21cm, 88  160870 Fr. 47.80  € 30.00

Bögen in Schachtel   Boîte avec modèles   Box with patterns
Jagd nach Strich und Faden, Ulrike Löhr, D 30x21cm, 48  3214 Fr. 62.80  € 40.00
Hausdrachen, Ulrike Löhr, D, E 30x21cm, 21  3215 Fr. 69.10  € 44.00

3217         3216 3221 - 3224
Dick durch Dünn, Ulrike Löhr, D, E 30x21cm, 60  3217 Fr. 38.90  € 24.00
Butterfly and Moth, Ulrike Löhr, D, E 30x21cm, 76  3216 Fr. 44.70  € 28.00

Serie lose Blätter für Ordner   Serie de feuilles séparées pour classeur   Batch of single sheets for file
Viele gute Gründe I, U. Löhr, D, E, NL, F 30x21cm, 39  3221 Fr. 32.00  € 20.00
Viele gute Gründe II, U. Löhr, D, E, NL, F 30x21cm, 39  3222 Fr. 32.00  € 20.00
Viele gute Gründe III, U. Löhr, D, E, NL, F 30x21cm, 36  3223 Fr. 32.00  € 20.00
Viele gute Gründe IV, Völcker, D, E, NL, F 30x21cm, 37  3224 Fr. 32.00  € 20.00

       3211           3212   3202    3236       3237              160840
Schmetterlinge, Ulrike Löhr, D 21x15cm, 36  3211 Fr. 14.90  €   9.50
Maikäfer, flieg!, Ulrike Löhr, D 21x15cm, 52  3212 Fr. 17.30  € 11.00
Tønderkniplinger II, I. Wind Skovgaard, DK 26x20cm, 88  3202 Fr. 42.30  € 27.30
La Dentelle Duchesse Initiation, F 29x22cm, 80  3236 Fr. 33.70  € 21.50
La Dentelle Duchesse Perfectionnement, F 29x22cm, 64  3237 Fr. 28.90  € 18.40
Klöppelspitze aus Peniche, Ramos, P, E, D 24x17cm, 48  160840 Fr. 22.80  € 14.50

6     (ausgenommen Deutschland) Fr. 15.00  € 10.00



Eisblumen / Ice Flowers Stil-Blüten Tüllgrundspitzen
Ulrike Völcker Ulrike Voelcker Ruth Doepfner-Wettstein
Wunderschöne Blumen- 18 farbige Blüten im Tüll- 28 Tüllgrundspitzen, nach
motive mit Mechelner Grund, grund mit Einführung in die alten Vorlagen aus der West-
ausführliche Arbeitszeich- Technik. Klöppelbriefe, Ar- schweiz, mit neuen Ecken
nungen und Erläuterungen, beitszeichnungen, Farbfotos. oder kreisförmige Varianten. 
Text deutsch und englisch Deutsch, englisch, spanisch Farbige Arbeitszeichnungen
Superbes fleurs sur fond 18 modèles de fleurs en Dentelles à fond tulle
maline, grands desssins couleurs à fond tulle avec 28 modèles traditionnels du 
techniques et instructions, instructions et schémas. Pays-d'Enhaut, avec angles
belles illustrations en n/b. Photos en couleur, texte en nouveaux et modèles circu-
Texte en allemand et anglais. allemand, anglais, espagnol. laires, schémas en couleur.
Beautiful flower motifs with 18 coloured flowers in point Point Ground Lace
Mechlin ground, clear ground lace with step by 28 traditional Swiss patterns, 
diagrams and instructions, step introduction. Colour- new corners and some circular
pretty b/w illustrations. photos, text German, patterns. Diagrams in colour.
Text German and English English, Spanish
30x21cm, 96 3219 30x21cm, 138 3218 30x23cm, 120 160250
Fr. 52.70 € 33.00 Fr. 62.30 € 39.00 Fr. 62.00 € 39.00

         3238   '3233  3234    160510         1663
Les Faciles au Fuseau, Motifs Floreaux, F 29x22cm, 48  3238 Fr. 24.20  € 15.40
Cluny de Brioude, O. Arpin, M. Fouriscot, F 29x22cm, 48  3233 Fr. 24.20  € 15.40
Modèles de Dentelles au Fuseau - Cluny, F 29x22cm, 64  3234 Fr. 28.90  € 18.40
Kleine Schmuckstücke in Chrysanthe-T., D 24x17cm, 32  160510 Fr. 19.20  € 12.00
Gründe der Hunniaspitze, Rühle, Fáy, F, E, D23x30cm, 95  1663 Fr. 40.00  € 25.00

Deutsch, français, English, Italiano
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Dentelles du Queyras La dentelle torchon
et des vallées voisines Martine Piveteau   
Claire Le Goaziou 15 Decken, oft mit breiten
Reich bebildertes Buch über Spitzen für runde und eckige
regionale Eigenheiten und Formen, grosse Farbfotos, Austria-Spitze
7 Muster für Freihand- Klöppelbriefe, Detailzeich- Leopoldine Winkler
spitzen. Text französisch nungen. Text französisch Die Geschichte der Wiener 

Jugendstilspitze und schöne

Queyras. 7 modèles de en couleur et dessins L'histoire de la dentelle en Art
dentelles montagnardes, techniques. Texte en Nouveau de Vienne et beaux
texte en français français. modèles anciens avec angles.

Texte en allemand et anglais
laces from Queyras laces for round or square The history of Art Nouveau
(Dauphiné/France), mats, large illustrations in bobbin lace of Vienna and old
7 patterns for freehand lace. colour and clear diagrams. patterns with new corners.
Text French Text French Text in English and German
24x16cm, 175 3232 23x30cm, 85 1664 34x24cm, 152 160500
Fr. 27.80 € 17.70 Fr. 40.00 € 25.00 Fr. 101.80 € 64.00

        1691                3220    1622 1624               3206 160650
Peter's Torchon Lace, Peter Sørensen, E 26x20cm, 80  1691 Fr. 43.60  € 27.30
Tarnettas - Spitzen, D 0% 30x21cm, 40  3220 Fr. 30.00  € 19.90
La dentelle Torchon de Cholet, F 29x22cm, 78  1622 Fr. 34.80  € 19.50
La dentelle Torchon de Cholet 2, F 29x22cm, 78  1624 Fr. 38.70  € 21.70
Grund-Variationen, Brigitte Bellon, D 30x21cm, 64  3206 Fr. 15.80  € 10.00
Torchonmuster - bunt gemischt, B. Bellon, D 24x17cm, 80  160650 Fr. 38.40  € 24.00

15 modèles de napperons 
alte Muster mit neuen Ecken.
Farbbilder, Arbeitszeich-

ronds ou carrés, la plupart 
garnis de dentelles larges, 

nungen, Text deutsch und Eillustrations grands formats

15 patterns, mostly largeRichly illustrated history of

Histoire richement illustrée
avec tambours et fuseaux,
coiffes à dentelle, points et
motifs des dentelles du 
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Spiel mit Ecken Spitzen für zehn Paare Klöppelspitzen mit Tieren
Claire Burkhard Claire Burkhard Claire Burkhard
70 Anwendungsbeispiele 37 einfache Klöppelmuster Mappe mit 12 einfachen 
für Deckchen, Weihnachts- Alle mit höchstens 10 Paar Mustern in Band- und 
und Osterschmuck, Taschen- geklöppelt. Farbfotos, Torchontechnik, Klöppel-
tücher. Farbfotos, Klöppel- Klöppelbriefe, Text briefe auf orangem Halb-
briefe, Text deutsch, F, E deutsch, franz., englisch karton, Bilder schwarz/weiss
Jeux d'Angles Dentelles pour dix paires Pochette avec 12 modèles 
70 objets divers en dentelle. 37 modèles faciles et vite simples d'animaux genre lacet 
Illustrations en couleurs, faits. Illustrations en cou- et Torchon, illustr. en noir et
modèles, texte en français leurs. Texte en français blanc, texte en allemand.
Fun with Corners Lace for ten pairs Folder  with 12 easy patterns
70 suggestions for lace 37 quick and easy patterns. for animals in tape and 
items. Patterns, colour- Colour-photos, text Torchon, illustrations black
photos, text English English, German, French and white, text German
24x17cm, 80 160270 24x17cm, 72 160970 32x23cm, 16 1620        
Fr. 39.80 € 25.00 Fr. 36.80 € 23.00 Fr. 17.00 € 10.00

        1690               160290   160960         3240       3239 1619
Torchon Lace, Else Marie Bjerregaard, E 26x20cm,   80  1690 Fr. 39.60  € 24.80
Attraktive Spitzendecken, Schneider, D 24x17cm,   40  160290 Fr. 29.80  € 19.00
Klöppeln am laufenden Band, G. Wirz, D 24x17cm,   64  160960 Fr. 36.80  € 23.00

25x17cm, 138  3240 0% Fr. 42.00  € 24.90
Neue Klöppelideen für Torchonspitzen, D 25x17cm, 112  3239 0% Fr. 42.00  € 26.90
Musterzeichnen für Torchonspitzen, D 25x19cm, 168  1619 Fr. 48.00  € 29.65

Klöppeln, Eine alte Handarbeit neu belebt, D

Fr. 24.00  €14.50 
9
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Klöppelbilder mit Kindern Let's make bobbin lace Rosen in Klöppelspitze
Eeva-Liisa Kortelahti Eeva-Liisa Kortelahti Eeva-Liisa Kortelahti
22 Bilder mit Kindern und 64 Muster für Kleider- Schöne Muster mit Rosen, 
einige Spitzen zum Thema schmuck, Bilder, Decken und dazu Vögel, Schmuck, 
Taufe. Klöppelbriefe und Spitzen mit Blumen. Klöppel- Kragen, Bilder mit Autos.
einige Farbfotos, Text briefe und einige Farbfotos. Klöppelbriefe, Fotos, Text
finnisch, deutsch, englisch Text finnisch und englisch finnisch, englisch, deutsch
22 images d'enfants et 64 modèles pour vêtements, Beaux modèles de roses, 
quelques dentelles sur le tableaux, napperons et den- ainsi que des oiseaux, 
thème du baptème. Modèles telles à fleurs. Modèles, quel- bijoux, cols et images de 
et illustrations, texte en ques illustrations en couleurs, voitures. Modèles, texte en 
finlandais, allemand, anglais texte en finlandais et anglais finlandais, anglais, allemand
Children in bobbin lace 64 patterns for dresses, Roses in bobbin lace
22 pictures with children and pictures, mats and lace with Pretty patterns with roses, 
some patterns on the theme flowers. patterns, photos, birds, jewelry, collars and
christening. Text English text Finnish and English pictures of cars. English
25x19cm, 68 3228 25 x 19cm, 112 3225 25 x 19cm, 120
Fr. 47.90 € 30.00 0% Fr. 52.70 € 33.00 0% Fr. 52.70 € 33.00  0%

        3229                 3227     3205 3208            3209 3201
Klöppelsp. mit Einlegeband, Kortelahti, E, D 25x19cm, 88  3229 0% Fr. 19.00  € 12.00
Klöppelmuster 1998, Kortelahti, Fi, E, D, 25x18cm, 40  3227 0% Fr. 33.60  € 21.00
Lay the table - with bobbin lace, Poulsen, E 26x20cm, 80  3205 Fr. 26.50  € 16.60
Schwedische Klöppelbilder, Fagerlin, S, D, E 24x17cm, 96  3208 Fr. 35.20  € 22.00
Schonische Spitze, Nordström, S, D 24x17cm, 88  3209 Fr. 46.60  € 30.00
Nyytinki, Pentikäinen/Leimulahti, Fi, D, S, E 30x21cm, 104  3201 Fr. 57.20  € 37.00

3226



Bijoux aux fuseaux Klöppelmuster für Schals
Magali Demelle-Déboudard und Tischläufer
14 Muster für originellen Brigitte Bellon
Schmuck mit farbigem Garn 13 Vorschläge für Seiden- Bolero
und mit bunten Perlen ge- schals und Tischläufer mit Jana Novak
klöppelt. Schöne Farbfotos  einer überschaubaren Anzahl Klöppelbrief für eine Weste
und technische Zeich- Klöppel. Schöne farbige Materialempfehlung: Leinen
nungen. Text französisch Abbildungen. Text deutsch 50/4 je 2x Farbe 0018 und

0019, 4x Metallfaden 030344.

ornées de perles. Photogra- faire avec nombre limité de Modèle pour un gilet en fil
phies en couleurs et dessins fuseaux. Belles illustrations de lin 50/4, 2x couleur 0018 et
techniques. Texte en français en couleurs. Texte en allemand 0019, 4x fil métallique 030344

Texte en francais, E, etc.
coloured thread and various and table runners to be made Pattern for a waistcoat in
beads. Beautiful colour with a limited number of linen 50/4, 2x colour 0018
photographs and diagrams. bobbins. Pretty illustrations and 0019, 4x metallic thread
Text French in colour. Text in German 030344. Text English, F, etc.
23x30cm, 96 1665 24x17cm, 32 160230 30 x 21cm, 8 095129
Fr. 41.60 € 26.00 Fr. 28.80 € 18.00 Fr. 15.70 € 10.40

        1615              095024      160920 1633 1613 1634
Mandalas et Dentelles, Michel Jourde, F 21x30cm, 24  1615 Fr. 30.00  € 19.10
Spitze und Bekleidung, J. Novak, DK, D, E 30x21cm, 60  095024 Fr. 24.30  € 15.50
Schmuck / Parures, Daj ar, Lambert, D, F 24x17cm, 72  160920 Fr. 15.80  € 10.00
Klöppel-Kurs, Ulrike Löhr, D 0%   21x14cm, 96  1633 Fr. 25.40  € 15.90
Klöppeln, Handbuch mit 400 Tricken.., D 0% 20x21cm, 204  1613 Fr. 65.00  € 40.40
Der Anfang vom Ende, Ulrike Löhr, D, E0% 22x25cm, 144  1634 Fr. 65.00  € 40.40

Text deutsch, F, E, etc.fuseaux en fil de couleur et en soie et chemins de table à 

14 patterns for jewelry with 13 suggestions for silk scarfs 

14 modèles de bijoux aux 13 suggestions pour châles 
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Dentelle au Galon Artistique
Laura Masera
Moderene Entwürfe für farbige 
Spitzen aus Bändchen, die mit .
Nadelspitzenstichen verbunden 
werden für  Schmuck, Acces-
soirs etc., Text französisch.
Dentelles modernes en colour 
au lacet et à l'aiguille pour 
bijoux, accessoirs et
napperons. Texte en français.
Stylish patterns for needle lace  
with tape in colour with examp-

30 x 21cm, 28 3244 les of jewelry, accessories and
Fr. 24.00 € 15.00 mats. Text French

Occhi-Schiffchen
Navette pour frivolité

Filet-Set Tatting shuttle
Set pour filet 1320 Fr. 5.00  € 3.30

Navette frivolité avec 
crochet et bobine
Tatting shuttle with 
crochet hook & bobbin
1321 Fr. 7.90  € 5.20

Zusatzspulen zu Schiff-
chen 1321
Bobines pour 
navette 1321
Bobbins to tatting 
shuttle 1321
3x  1322 Fr. 6.90  € 4.60

Revue pour jolies dentelles deutscher Übersetzung
en frivolité, text en italien
Magazine for pretty tatted dentelle en frivolité. Photos
laces, text Italian en couleur, texte en anglais.
28.5x22cm, 52 1699il        20 x 21 cm, 56 1652 Manuel and patterns, photos 
Fr. 6.90 € 4.60 Fr. 38.90 € 24.80 in colour, text English.

Netting set Occhi-Schiffchen mit 1333    Fr. 14.30   € 9.50 Haken und Spule

Manuel et divers modèles de

Muster, Text englisch mit

Tatting - Just knots

schen Mustern, italienisch.
Occhi Lehrgang und diverseOcchi Heft mit vielen hüb-
NikolajsenIl lavoro 7 chiacchierino

12
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La Frivolité Den 3. Orkisbog Occhi-Patchwork
Provost / Fouriscot Nikolajsen Adelheid Dangela
Lehrgang und 23 Occhi- 40 Muster mit Schema Heft mit 21 Motiven, die zu
Muster, für Taschentücher und s/w Fotos für hübschen Decken in ver-
und Decken, mit Zeichnungen kleine und grössere schiedenen Formaten und 
und vielen Farbfotos. Arbeiten. Text dänisch, Grössen zusammengefügt
Text französisch deutsch und englisch werden. Text deutsch
Manuel et 23 modèles pour 40 modèles avec schémas Patchwork en dentelle à
pochettes et napperons, et photos en n/b pour frivolité, A. Dangela
illustrations en couleur. petits et grand traveaux. Petit livre contenant 21 
Texte en français Texte en anglais, allemand motifs. Texte en allemand 
Manuel and 23 patterns for 40 patterns with diagrams Tatted Patchwork
hankies and mats, colour and photos for small and Booklet with 21 motifs for
photos, text French. larger projects, English. attractive mats. Text German
29x22cm, 78 1644 26x20 cm, 96 3204 21 x 15 cm, 32
Fr. 38.70 € 21.70 Fr. 41.70  € 26.10 Fr. 14.70 € 9.60

       1645          3203 1657 1656             1654 3230   3231
Tatted Animals, Inga Madsen, E 21x15cm, 32  1645 Fr. 14.30  €   9.10
24 Snowflakes in Tatting, Lene Bjørn, E 21x15cm, 32  3203 Fr. 14.30  €   9.10
Tatted Doilies, Iris Niebach, E 21x15cm, 32  1657 Fr. 14.30  €   9.10
Tatted Butterflies, Adelheid Dangela, E 21x15cm, 32  1656 Fr. 14.30  €   9.10
Tatted Handkerchiefs, Nikolajsen, E 21x15cm, 32  1654 Fr. 14.30  €   9.10
Tatted Bookmarks - Cross-shaped, Bjørn, E 21x15cm, 32  3230 Fr. 14.30  €   9.10
Tatted Easter Eggs, Kirsten Wind Hansen, E 21x15cm, 32  3231 Fr. 14.30  €   9.10

1658
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Klöppelbrief   Modèle    Pattern
"Flammen", © Claire Burkhard 3 Blütenblätter 
(Nel 66/3) Bogen mit 3 verschiedenen Klöppelbriefen
A3 1494 Fr. 6.00 € 4.20 zu Deckchen Blütenblatt (Nel 60/3 und 50/3)

3 Pétales
Grande feuille avec 3 différents modèles
pour napperon pétale (Nel 60/3 et 50/3)
3 Petals
Sheet with 3 different patterns for mat
petal (Linen Nel 60/3 and 50/3) 
© Claire Burkhard, 30x21cm, 8 

1731 Fr. 9.30 € 6.40
Kerzenhalter aus dunklem Holz mit
Schachtel und Kerze, ø7,5cm, H 8cm
Bougeoir en bois foncé avec boîte et
bougie, ø7,5cm, H 8cm 
Candle holder, dark wood, with box
and candle, ø7,5cm, H 8cm

1495 Fr. 16.40 € 11.40

Deckchen rund weiss
Napperon rond blanc Deckchen Blütenblatt weiss, 25x14cm
Round mat white Napperon pétale blanc, 25x14cm
60% Modal, 40% Cotton Mat petal white, 25x14cm
ø 11.5cm 1493 60% Modal, 40% Cotton
Fr. 3.30 € 2.20 1730 Fr. 5.30 € 3.50

1731

1495

1493

1730

14



Glaskugel dunkelblau mit Karton
Boule bleu foncé en verre avec boîte
Glass ball dark blue with box

  7cm 1888 Fr. 8.30 € 5.50
  9cm 1890 Fr. 10.40 € 6.90

Glaskugel dunkelrot mit Karton
Boule rouge foncé en verre avec boîte Klöppelbriefe   Modèles    Patterns
Glass ball dark red with box © Claire Burkhard

  7cm 1887 Fr. 8.30 € 5.50 S-Muster Kugel (Nel 80/3 + Metalux 60/2)
  9cm 1889 Fr. 10.40 € 6.90 ø7cm, A4      1895 Fr. 2.50 € 1.80

Glass ball with opening and box Zackenmuster Kugel (Nel 80/3 + Reflecta)
  7cm 1880 Fr. 8.30 € 5.50 ø7+9cm, A4  1891 Fr. 3.00 € 2.10
  9cm 1881 Fr. 10.40 € 6.90

Heft mit 7 Klöppel-
briefen zu Lichter-
kette oder für Deck-
chen von ø 15cm
Revue avec 
7 modèles pour 
guirlandes ou 
petits napperons 
ronds de 15cm
Magazine with 
7 patterns for
garlands with Lichterkette 2,5 Meter mit 10 Lichtern
lights or small Guirlande lumineuse
round mats 2,5 mètres avec 10 luminions
of 15cm Garland with lights 

Deutsch, français, English (Nel 60/3) 2,5 meters with 10 lights
© Claire Burkhard, 21x15cm, 16 220-240V~50Hz 6W (10x0,6W/24V)

1825 Fr. 9.30 € 6.40 1820 Fr. 5.50 € 3.80

Drei Herzen (Nel 60/3, 40/2)
12cm 1882 Fr. 14.10 € 9.60 A4      1883 Fr. 2.50 € 1.80

Glaskugel mit Öffnung im Karton
Boule en verre avec ouverture et boîte

X-Muster Kugel (Nel 80/3 + Metalux 60/2)
ø7cm, A4      1896 Fr. 2.50 € 1.80

15
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Figurenkegel    Figurines   H 10cm
1x 1832 Fr. 2.60 € 1.80
1x 1834 Fr. 5.20 € 3.60

Figurenkegel    Figurines   H 5cm
  3x 1830 Fr. 3.00 € 2.10

Heft mit Klöppelbriefen für Könige, grosser
und kleiner Engel, drei Sterne und Zwerg.
Revue avec modèles pour rois mages, 
grand et petit ange, trois étoiles et nain.
Magazine with patterns for three kings,
small and large angel, stars and dwarf. Wachsperlen   Perles   Beads
Deutsch, français, English 3mm goldig    dorées     gold 075309
© Claire Burkhard, 21x15cm, 16 3mm silbrig  argentées  silver 075308

1836 Fr. 9.30 € 6.40 125 Stück, 125 pcs. Fr. 2.20 € 1.50

Kugelkerzenhalter ø9cm, 7cm hoch
Bougeoir ø9cm, hauteur 7cm
Candle holder ø9cm, 7cm high
085113 Fr. 12.20  € 8.10

Klöppelbrief    Modèle    Pattern
zu Kugelkerzenhalter
pour bougeoir
for candle holder
© Jana Novak
(Nel 40/2, 040027+040030 
Reflecta 1756 (0316)
0994
Fr. 3.00 € 2.10
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085156 085157 085158
3 Könige aus Glas, 7cm 2 Engel aus Glas, 7cm Maria, Joseph, Krippe, Jesus
3 rois en verre, 7cm 2 anges en verre 7cm Marie, Joseph, Jésus et crèche
3 kings in glass, 7cm 2 angels in glass  7cm Marie, Joseph, Jesus and crib
Fr. 15.70    € 10.40 Fr. 15.70    € 10.40 Fr. 15.70    € 10.40

Filigranglocken silbrig        '      075303
clochettes en filigrane argentées
filigree bells silver
075311 ø12mm        '      075307
5x   Fr.  4.40    € 2.90

Filigranglocken goldig
clochettes en filigrane dorées        '      075300
filigree bells gold
075310   ø12mm
5x   Fr.  4.40    € 2.90

Glasköpfe weiss mit Augen        '      075304
têtes en verre blanc avec yeux
glass heads white with eyes
085112   ø18mm
5x Fr.  10.40    € 6.90 5 Filigranperlen 6mm silbrig

5 perles en filigrane 6mm argentées

075322   ø10mm 5 Filigranperlen 6mm goldig
5x   Fr.  4.20    € 2.90 5 perles en filigrane 6mm dorées

filigree bells gold 5 Filigranperlen 9mm silbrig
075323   ø10mm 5 perles en filigrane 9mm argentées
5x   Fr.  4.20    € 2.90 5 filigree beads 9mm silver

075300 Fr. 4.40 € 2.90

têtes en verre blanc avec yeux 5 Filigranperlen 9mm goldig
glass heads white with eyes 5 perles en filigrane 9mm dorées
085130   ø14mm 5 filigree beads 9mm gold
5x Fr.  10.40    € 6.90 075304 Fr. 4.40 € 2.90

Glasköpfe weiss mit Augen

Filigranglocken goldig
clochettes en filigrane dorées 075307 Fr. 4.40 € 2.90

5 filigree beads 6mm gold

filigree bells silver 075303 Fr. 4.40 € 2.90clochettes en filigrane argentées 5 filigree beads 6mm silverFiligranglocken silbrig



Broschennadel ver-
silbert, Halbkreis 7cm
Broche épingle, argentée, 
demi-cercle 7cm
Brooch pin, silver 
plated, semicircle 7 cm
065414
Fr.  9.70    € 6.40
Broschennadel vergoldet
Halbkreis 7cm
Broche épingle, dorée, 
demi-cercle 7 cm
Brooch pin, gilded, Revue Moravia 2000/4
semicircle 7 cm Moravia magazine 2000/4
065413 21x15cm, 16      020004
Fr.  9.70    € 6.40 Fr.  5.50    € 3.60
Broschennadel 4,5cm
rund versilbert
Broche épingle ronde 
argentée 4,5cm
Brooch pin 4,5cm 
round silver plated
065409
Fr.  9.70    € 6.40
Broschennadel 4,5cm 
rund vergoldet
Broche épingle
ronde dorée 4,5cm
Brooch pin 4,5cm Revue Moravia 2003
round gilded Moravia magazine 2003
065410 21x15cm, 16      002003
Fr.  9.70    € 6.40 Fr.  9.80    € 6.40

5 Einzelglasperlen mit Haken, silbrig, für Engel
5 perles en cristal avec crochet, argenté, pour anges
5 single crystal beads with hook, silvery, for angels
075415 Fr.  7.40    € 4.90

5 Einzelglasperlen mit Haken, goldig, für Engel
5 perles en cristal avec crochet, doré, pour anges
5 single crystal beads with hook, golden, for angels
075405 Fr.  7.40    € 4.90

Moravia Heft 2000/4

Moravia Heft 2003
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       Glasschale Switch
       Coupe en verre Switch
       Glass bowl Switch

ø18cm 1397
Fr. 7.40 € 4.90

1364 1808

Klöppelbriefe   Modèles    Patterns
© Claire Burkhard

Blumenring (Switch)
(Nel 50/3, Code 2204 + 2206 + 2212)
A3 1396 Fr. 3.00 € 2.10

UFO Kerzenhalter aus Glas

Pattern in Garlands with lights, see page 15

UFO mit handgefertigter Spitze in
Geschenkschachtel
UFO avec dentelle faite main en
boîte-cadeau
UFO with hand made lace in gift box

3100 Fr. 26.00 € 18.30

Leuchter Surprise aus Glas 
Bougeoir Surprise en Verre
Glass Candle holder Surprise ø7cm

20cm 1374 Fr. 5.90 € 3.90
  30cm 1375 Fr. 7.90 € 5.20

€ 2.10

Torchonblume (Surprise)

Blitz zu UFO (UFO 12cm)

+ 40/2, Code 040037, 040054, 040055)
A4 1808 Fr. 3.00

Fr. 2.50

       Muster im Heft Lichterkette , Seite 15
Modèle voir Guirlandes lumineuse, page 15

1xø15cm  1365
1xø12cm  1362
6xø12cm  136206 Fr. 29.80 € 20.20

Fr. 5.50 € 3.70

1396

€ 1.80

(Nel 66/3, Code 2311 + 18/3, Code 2011

Glass candle holder UFO
Fr. 5.40 € 3.60

(Nel 80/3, Code 2400 + 2409)
A4 1364

Bougeoirs UFO en verre
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Kunststoffeier ø4x6cm   Klöppelbriefe   Modèles    Patterns
Oeufs synthétiques ø4x6cm © Claire Burkhard
Synthetic Eggs ø4x6cm

148350 1483  gelb, jaune, yellow (6x) Modèle en deux grandeurs
148050 1480 weiss, blanc, white (8x) (oeuf synthétique lin Nel 80/3

6x / 8x Fr. 2.90 € 2.00 oeufs en verre lin Nel 60/2)
50x Fr. 14.20 € 9.80

2x 085151 Fr. 8.50 € 5.60 S-Muster Osterei
A4 1477 Fr. 3.00 € 2.10

Oeufs en verre transparent, ø4x5.5cm X-Muster Osterei
Eggs in clear glass, ø4x5.5cm A4 1476 Fr. 3.00 € 2.10

2x 085142 Fr. 5.60 € 3.90

Glaseier aus klarem Glas, ø4x5.5cm

€ 7.40 linen Nel 80/3, glass egg linen 60/2) 

Zackenmuster OstereiOeufs en verre mat, ø4x5.5cm A4 1478 Fr. 3.00 € 2.10Eggs in mat glass, ø4x5.5cm

Ostereiermuster in zwei Grössen

148150 1481  blau, bleu, blue (6x) (zu Kunststoffei Leinen Nel 80/3,50x  6x / 8x

Glaseier aus mattem Glas, ø4x5.5cm

zu Glasei Leinen Nel 60/2)148250 1482  rosa, rose, pink (6x)

Pattern in two sizes (synthetic egg
weiss blanc white 50x Fr. 10.70



Moravia Heft 2007
Revue Moravia 2007
Moravia magazine 2007
21x15cm, 16      
002007 Fr.  9.80    € 6.40

Apfelflasche, ø9cm, 14cm hoch
Bouteille pomme, ø9cm, hauteur 14cm
Bottle apple, ø9cm, 14cm high
085149 Fr.  14.50    € 9.60

Klöppelbrief 
zu Apfelflasche
Modèle
pour bouteille pomme
Pattern
for bottle apple
© Jana Novak
(Nel 40/2, 040035 &
040054)
0995
Fr.  3.00    € 2.10

Windlicht für Spitze im doppelwandigen Glas, ø5,5cm, 8cm hoch
Fanal pour dentelle entre verre double, ø5,5cm, hauteur 8cm
Lantern for lace between double glass, ø5,5cm, 8cm high
085154 Fr.  12.70    € 8.40
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Kleine Dose versilbert, innen Serviettenring versilbert für Spitze
schwarzer Samt, für Spitze unter Glas unter Glas 42 x 24 mm
73 x 55mm, Aussen 10 x 8 x 4 cm Rond de serviette argenté, pour
Petite boîte argentée, intérieur velour dentelle sous verre de 42 x 24mm
noir, pour dentelle sous verre de Serviette ring silver plated, for lace
73 x 55mm, extérieur 10 x 8 x 4cm under glass of 42 x 24 mm
Small box silver plated, inside black 4 Stück, 4 pcs.
velvet, for lace under glass 73 x 55 mm, 1847 Fr. 21.10 € 14.30
outside 10 x 8 x 4 cm

1845 Fr. 30.80 € 20.90

Lesezeichenhüllen    
Etuis pour signets    
Bookmark sleeves

Innenmass 34x44mm 25 x  4 cm  1814 Fr. 1.30 € 0.90
Porte-clef en verre acrylique 25 x  5 cm  1815 Fr. 1.30 € 0.90
intérieur 34x44mm 25x6.5 cm  1816 Fr. 1.30 € 0.90
Key fob clear plastic, inside  34x44mm

  2x 1840 Fr. 4.10 € 2.80
Klöppelbriefe   Modèles    Patterns
© Claire Burkhard
Dose und Serviettenring (Nel 100/3)
A4 1842 Fr. 3.00 € 2.10

Schlüsselanhänger (Nel 100/3, 60/2)
A4 1841 Fr. 2.50 € 1.80

Lesezeichen (Nel 80/3+18/3)
1841 1817 A4 1817 Fr. 3.00 € 2.10        1842

Schlüsselanhänger aus Acrylglas
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Jutetasche "City", ohne Spitze
Sac en jute "City", sans la dentelle
Jute bag "City", without lace
40 x 29 x 13 cm  1771 Fr. 10.70 € 7.30

Heft mit 8 Klöppelbriefen für verzierte 
Taschen mit farbigen Detailabbildungen 
und Materialangaben.
Revue avec 8 modèles pour sacs ornés
avec illustrations en couleurs.
Magazine with 8 patterns for decorated
bags with illustrations in colour.
Deutsch, français, English
© Claire Burkhard, 21x15cm, 16 

1770 Fr. 9.30 € 6.40 Jutetasche "Shopping", ohne Spitze
Sac en jute "Shopping", sans la dentelle
Jute bag "Shopping", without lace
30 x 28 x 20 cm  1772 Fr. 13.30 € 9.10

Kleiner Rucksack mit drei Aussentaschen,
Baumwolle naturfarbig, ohne Spitze
Petit sac à dos avec trois poches 
extérieures, coton naturel, sans la dentelle
Small rucksack with three pockets,
cotton natural, without lace
20x28x12cm    1742 Fr. 10.90 € 7.20
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Jutetasche mit gebogenem Bambusgriff
Sac en jute à poignée en bambou courbée
Jute bag with curved bamboo handle
ohne Spitze  sans la dentelle  without lace
37 x 36 x 11 cm

1738 Fr. 9.70 € 6.50

Utensilo mit drei Taschen zum Hängen
Baumwolle naturfarbig
Sac pour ustensiles à suspendre
à trois poches, coton naturel
Wall hanger with three bags in cotton
natural-coloured
64x17cm 1774 Fr. 6.90 € 4.70

Jutetasche mit geradem Bambusgriff
Sac en jute à poignée droite en bambou
Jute bag with straight bamboo handle
ohne Spitze  sans la dentelle  without lace Klöppelbrief   Modèle    Pattern
38 x 36 x 13 cm © Claire Burkhard

1739 Fr. 6.60 € 4.50 Zwei Quadrate ( 7cm, Nel 80/3 )
A4 1844 Fr. 3.00 € 2.10

Geldbeutel, Baumwolle naturfarbig
Bourse à bandoulière, coton naturel
Sling purse, cotton natural-coloured
14x17cm 1775 Fr. 3.00 € 2.10



Utensilienständer klappbar mit Kleine Handtasche mit Innenfach, ver-
zwei Fächern, Leinenstoff natur stellbarem Träger und transparenter Klappe. 

Fourre-tout pliant avec deux Petit sac à main, bandoulière réglable, poche
compartiments, lin naturel intérieure, rabat transparent double.

Folding holdall with two compartments, Small handbag with adjustable strap, inside
Linen natural-coloured pocket and double transparent flap.

35x24x28cm    1741 Fr. 10.60 € 7.00 20x20x10cm    1737 Fr. 28.00 € 19.40

Umhängetasche mit
verstellbarem Träger
mit Innenfach, Baum-
wolle naturfarbig.

Sac à bandoulière
réglable avec poche
intérieure, coton
naturel

Shoulder bag with
adjustable strap,
inside pocket with
zip, cotton natural

22x29cm        1769
Fr. 7.20 € 4.80

Tasche mit Kordel, Baumwolle naturfarbig, 36x43cm Alle Produkte ohne Spitze
Sac avec cordons, coton naturel, 36x43cm Tous les articles sans la dentelle
Bag with cord handles, cotton natural, 36x43cm All articles without lace
1768 Fr. 8.00 € 5.30
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Klöppelbriefe  Modèles   Patterns
© C. Burkhard

Frühlingsmotive (Nel 80/3)
A4  1875 Fr. 3.00 € 2.10
Fächer (Nel 80/3+18/3)  2x A3

1145 Fr. 6.00 € 4.30

Schmuckschatulle mit Musikdose aussen Fächergestell mit 12 Stäbchen, 194x25mm
15 x 20 x 7 cm, Glas 14,5 x 9,5cm, Nussdekor, Monture d'éventail, 12 rayons, 194x25mm
mit Klöppelbrief A Fan with 12 sticks, 194x25mm
Coffret à bijoux avec boîte à musique Ahorn,  érable,  maple
extérieur 15 x 20 x 7 cm, verre 14,5 x 9,5 cm 1140 Fr. 49.00 € 36.20
décor noyer, modèle A inclu
Musical jewelry box érable couverture cerisier
outside 15 x 20 x 7 cm, glass 14,5 x 9,5 cm maple with cherry cover 
walnut colour, including pattern A 1141 Fr. 49.00 € 36.20

1457 Fr. 31.00 € 20.50 schwarz lackiert
peint en noir

1458 Fr. 24.50 € 16.20

Serviertablett Nussbaum mit Intarsien,
schwarz, für Spitze bis 33x22cm unter Glas-
platte, mit Klöppelbrief  B und C
Plateau noyer avec marqueterie, noir, pour
dentelle sous verre jusqu' à 33x22cm,
modèles B et C inclus
Tray walnut with marquetry, black, for lace
less than 33x22cm under glass, including
patterns B and C

1455 Fr. 82.50 € 57.00

Spitze im Tablett aus Spiel mit Ecken,  S. 9
Dentelle du plateau dans Jeux d'Angles, p. 9
Lace of tray in book Fun with Corners,  p. 9

ohne Musikdose, mit Klöppelbrief A

Ahorn mit Kirschbaumdeckblatt

sans boîte à musique, modèle A inclu painted in black
1142 € 64.20Fr. 87.00jewelry box with pattern A, without music
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Serviertabletts    Plateaux     Trays Klöppelbriefe   Modèles    Patterns

Für Spitze unter Glasplatte (ohne Spitze) Sonnenblume (Nel 60/3, 40/2)  © C.B.
Pour dentelle sous verre (sans la dentelle) 2xA3 1434 Fr. 6.00 € 4.20
For lace under glass (without lace)

Kirschbaum,  cerisier,  cherry
ø40/33cm  1443 Fr. 93.00 € 65.30 2xA4 1451 Fr. 3.00 € 2.10
ø31/25cm  1441 Fr. 62.00 € 43.50
ø26/21cm  1449 Fr. 54.00 € 37.90 Bunter Schmetterling   © C.Burkhard

Oval aussen 29x19cm, innen 24x14cm A4 1453 Fr. 3.00 € 2.10
ovale ext. 29x19cm, intérieur 24x14cm
oval outside 29x19cm, inside 24x14cm Hexagone (Nel 60/2)   © M. Jourde
Ahorn      érable     maple A4 1340 Fr. 3.20 € 2.20

1445 Fr. 57.50 € 40.40
Oval mit Tulpen   © C.Burkhard

Kirsche   cerisier    cherry (Nel 35/2, Code 1785, Nel 50/3, 2206)
1446 Fr. 57.50 € 40.40 2xA4 1450 Fr. 6.00 € 4.30

Oval aussen 39x29cm, innen 32x22cm Baumwollfaden Multicolor
ovale ext. 39x29cm, intérieur 32x22cm Fil de coton Multicolor
oval outside 39x29cm, inside 32x22cm Cotton thread Multicolor
Kirsche   cerisier    cherry 100m 1876 Fr. 5.50 € 3.90

1448 Fr. 83.00 € 58.30 100m 1877 Fr. 5.50 € 3.90

Bunte Blume   © C.Burkhard
(Nel 50/3, Code 2202, 2205, 2215, 2218)

(Nel 80/3, 2415; Multicolor 1877)

     Fr. 49.80    € 35.80 
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Serviertabletts    Plateaux     Trays       Muster im Heft Lichterkette , Seite 15
Für Spitze unter Glasplatte (ohne Spitze) Modèle voir Guirlandes lumineuse , page 15
Pour dentelle sous verre (sans la dentelle) Pattern in Garlands with lights , see page 15
For lace under glass (without lace)
Edelstahl,  acier inox.,  stainless steel
ø35/26cm    1442 Fr. 31.30 € 20.70

versilbert,  argenté,  silver plated
ø15/10,5cm 1436 Fr. 18.30 € 12.40
ø20/14,5cm 1437 Fr. 28.90 € 19.60

Acrylglasscheibenpaar mit Bohrungen
Verre acrylique, la paire, trous de fixation
Perspex plates pair with holes

ø20cm 1381 Fr. 14.50 € 10.20
1868 1851 ø22cm 1380 Fr. 15.60 € 11.00

ø24cm 1588 Fr. 18.10 € 12.70

Minidecke (Nel 100/3, 60/2) © C. Burkhard 21x30cm 1582 Fr. 17.10 € 12.00
A4 1868 Fr. 2.50 € 1.80

Narzisse (Nel 60/3, 40/2) © C. Burkhard Autres mesures sur demande.
A4 1851 Fr. 2.50 € 1.80 Other measures on request.

€ 10.70

1186

Klöppelbriefe   Modèles    Patterns Fr. 20.70

Fr. 15.30

ø28cm 1587 € 14.50

2xA3 1186

Auf Wunsch auch andere Masse lieferbar.

Fr. 5.50 € 3.80 1392 Fr. 12.70 € 8.90Rond Cluny (Nel 60/2) © M. Jourde

21x21cm 1583
16x16cm
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Leinen weiss,  lin blanc,  linen white
15.5cm   1x 1715 Fr. 4.00 € 2.80
15.5cm 10x 171510 Fr. 38.60 € 27.10 Leinenstoff   Tissu de lin   Linen fabric
19cm     1x 1719 Fr. 4.80 € 3.40 16 Fäden/cm   16 fils/cm   16 threads/cm
19cm   10x 171910 Fr. 46.30 € 32.50 Breite  largeur  width  150cm
24cm     1x 1724 Fr. 6.70 € 4.70 1722  3/4-weiss   3/4-blanc   3/4-white  
24cm   10x 172410 Fr. 65.50 € 46.00 1740 natur   naturel   natural   

Fr. 27.80/m      € 19.50/m

Ägyptische Baumwolle
Coton d'Egypte
Egyptian cotton

Taschentücher Pochettes Handkerchiefs 1000m
Baumwolle,  coton,  cotton    23cm

1x 1718 Fr. 5.90 € 3.90 weiss blanc white   creme Fr. €
12x 171812 Fr. 68.10 € 45.10 50/2 1905 13.40 8.90
1x 1727 Fr. 5.90 € 3.90 60/2 1906 1926 8.90 5.90

12x 172712 Fr. 68.10 € 45.10 70/2 1907 1927 8.90 5.90
80/2 1908 1928 8.90 5.90

100/2 1910 1930 10.60 7.00
120/2 1912 1932 10.60 7.00
140/2 1914 1934 11.80 7.80
160/2 1916 11.80 7.80
170/2 1917 1937 11.80 7.80
185/2 1918 12.50 8.30
185/2 1938 10.70 7.10

          1710                  1716                   1865
Klöppelbriefe   Modèles    Patterns 100m Fr. 5.50 € 3.90
© Claire Burkhard Baumwollfaden  Fil de coton Cotton thread
Spitzen mit Zacken (Nel 100/3, 60/2)
A4 1710 Fr. 2.50 € 1.80 1876          
Schräge Ecke (Nel 80/3)
A4 1716 Fr. 3.00 € 2.10
Taschentuch 90° (Nel 80/3) 1877          
A4 1865 Fr. 2.50 € 1.80

Taschentücher Pochettes Handkerchiefs

Multicolor
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Bockens Leinen  Lin  Linen 12.5g

35/2  Code 60/2  Code
1950 (5013) 1970   (5013)
1791 (702) 1972   (101)
1951 (468) 1973  (1022)
1785 (1309) 1974  (520)
1792 (1007) 1975 (475)
1952  (469) 1976 (122)
1953 (476) 1977 (518)
1954 (125) 1978 (471)
1788 (128) 1979 (469)
1789 (1310) 1980 (125)
1958 (514) 1981 (130)
1781 (132) 1993 (514)
1780 (515) 1982 (134)
1782 (134) 1983 (515)
1955 (4060) 1984 (135)
1787  (701) 1985 (1273)
1786  (1440) 1986 (4060)
1784 (454) 1987 (503)
1783 (503) 1988 (1477)
1956 (505) 1989 (505)
1790 (1223) 1990 (1223)
1793 (522) 1991 (522)
Fr. 6.50    € 4.30  Fr. 7.10    € 4.70

Moravia 
Metallic-Faden Fil métallisé            Metallic thread
Musterkarte Metallic   Carte d'échantillons Sampler     030000 Fr.  1.00    € 0.70

Nel 40/2, ~50m Fr.  5.40    € 3.60 Nel 60/2, ~100m Fr.  5.40    € 3.60

030341  030340

030343  030342

Nel 40/2, matt, mat Fr.  5.40    € 3.60 Nel 40/2, seidenmatt   soyeux   silky
Fr.  5.40    € 3.60

 030345

030349  030344

030348
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25g 12.5g

(4/4-bl) 35/2 40/2 50/2 60/2 80/2 90/2 120/2
Code 1706 1743 1720 1704 1709 1705 1708

(4/4-bl) 35/3 40/3 50/3 60/3
Code 1795 1700 1723 1702

Fr. 6.80 7.20 7.90 8.30 6.00 6.60 8.60
€ 4.50 € 4.80 € 5.20 € 5.50 € 4.00 € 4.40 € 5.70

(1/2-bl) 35/2 40/2 50/2 60/2 80/2 90/2 120/2
Code 1797 1744 1721 1713 1799 1798 1714

(1/2-bl) 35/3 40/3 50/3 60/3
Code 1796 1711 1746 1712

Fr. 6.60 7.10 7.70 8.10 5.90 6.50 8.30
€ 4.40 € 4.70 € 5.10 € 5.40 € 3.90 € 4.30 € 5.50

(470) 35/2 35/3 40/2 40/3 50/3 60/2 60/3
Code 1707 1794 1745 1701 1762 1971 1703
(obl) 35/2 60/2

Code 1957 1992
Fr. 6.30 6.30 6.80 6.80 7.40 7.70 7.70

€ 4.20 € 4.20 € 4.50 € 4.50 € 4.90 € 5.10 € 5.10

60% Polyamid, 40% Polyester
metallisiert, métallisé,  metallic
100m Fr. 5.60 € 3.70
Code
1750

60% Viscose, 40% Polyester
1751 metallisiert, métallisé,  metallic

40m Fr. 5.60 € 3.70
1752 Code

1748
1753

1749
1754

1755 70% Polyester, 30% Polyamid
Band metallisiert, lacet métallisé,

1756 20m tape metallic   
Code Fr. 7.60 € 5.00

1757 1760

1758 1761

Reflecta

Ophir

Diadem

Bockens Leinen  Lin  Linen



Moravia 40/2 50/4 40/2 50/4
190m 90m 190m 90m

 Fr. 5.40  Fr. 5.40  Fr. 5.40  Fr. 5.40 
€ 3.60 € 3.60 € 3.60 € 3.60 

040010 050010 040034 050034

040011 050011 040035 050035

040012 050012 040036 050036

040013 050013 040037 050037

040014 050014 040038 050038

050015 040039 050039

040016 050016 050040

040017 050017 040041 050041

040018 050018 040042 050042

040019 050019 040043 050043

040020 050020 040044 050044

040021 050021 050046

040022 050022 040047 050047

040023 050023 040048 050048

040024 050024 040049 050049

050025 040050 050050

040026 050026 040051 050051

040027 050027 040052 050052

040028 050028

050029 040054 050054

040030 050030 040055 050055

040031 050031 040056 050056

040032 050032 050057

040033 050033 040058 050058

0500??  nur solange Vorrat!      jusqu'à épuisement du stock!      as long as stock last!

Musterkarte Leinen     Carte d'échantillons lin      Sampler linen  050100 Fr. 1.00 € 0.70

Leinen  Lin  Linen
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Nel 18/3 30/3 50/3 66/3 80/3 100/3 100/2
90m 150m 225m 300m 350m 450m 675m

Leinen  Lin  Linen Fr. 5.50 5.50 6.30 6.80 7.70 10.60 10.60
€ 3.70 € 3.70 € 4.30 € 4.60 € 5.20 € 7.20 € 7.20

2050 2150 2250 2350 2450

2002 2102 2202 2302 2402

2015 2115 2215 2315 2415

2003 2103 2203 2303 2403

2012 2112 2212 2312 2412

2004 2104 2204 2304 2404

2016 2116 2216 2316 2416

2017 2117 2217 2317 2417

2020 2120 2220 2320 2420

2005 2105 2205 2305 2405

2006 2106 2206 2306 2406

2013 2113 2213 2313 2413

2007 2107 2207 2307 2407

2008 2108 2208 2308 2408

2018 2118 2218 2318 2418

2009 2109 2209 2309 2409

2014 2114 2214 2314 2414

2051 2151 2251 2351 2451

2019 2119 2219 2319 2419 2519

2001 2101 2201 2301 2401 2501

2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600

2011 2111 2211 2311 2411 2511 2611

2010 2110 2210 2310 2410 2510

Code 1001 Fr. 1.00 € 0.70

Goldschild

Goldschild Musterkarte  Carte d'échantillons  Sampler
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Moor Seide  Nel 50/3  Nel 50/3
100m 100m

 Fr. 5.60  Fr. 5.60 
€ 3.70 € 3.70 

2700 2713

2701 2714

2702 2715

2703 2716

2724 2717

2705 2718

2706 2719

2707 2720

2708 2721

2709 2722

2710 2723

2711 2725

2712 2726

Klöppelbrief 
   für Sommerschal
   aus Seide Nel 50/3

Modèle 
   pour châle en
   soie Nel 50/3

Pattern 
   for scarf in silk  
   Nel 50/3
   © C. Burkhard
   1870
   Fr.  3.00    € 2.10

( 2700 + 2701 + 2711 + 2712 )

Seide   Soie   Silk
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Klöppelkissenteile Coussin à dentelle      Lace pillows
zum Basteln Pièces pour bricolage      Do-it-yourself  single parts

Styrofoam 40mm
(Polystyrol 33kg/m³, blau, bleu, blue)

24x24cm 1166 Fr. 3.90 € 2.70
 12x24cm 1167 Fr. 2.30 € 1.60

19x19cm 1161 Fr. 2.50 € 1.80
 9.5x19cm 1162 Fr. 1.60 € 1.10

16x16cm 1151 Fr. 2.30 € 1.60

48 x 45 cm 1160 Fr. 9.00 € 6.30

Other measures on request.

Bloc latéral    48 x 13 cm
Side block 1155 Fr. 3.30 € 2.30

Grüner BW-Stoff , 170cm breit
Tissu du coton vert, largeur 170cm
Green cotton fabric, width 170cm

1168 Fr. 23.50 / m   € 16.30 / m

Tisch/Bodensockel für Ledu oder Vista
Socle pour Ledu ou Vista
Base for Ledu or Vista Kaltlicht Lupenlampe Vista mit Tischklemme

1464 Fr. 46.00 € 33.00 Linse 10.5 x 6 cm, Vergrösserung 1.75x

Verlängerung zu Fuss L 30cm Loupe Vista éclairage froid avec archet de
Prolongation pour socle 1465 fixation, lentille 10.5 x 6 cm, 1,75x
Extension to base Fr. 28.50 € 20.50

Energiesparlampe, lampe à consomma- lens 10.5 x 6 cm, magnification 1.75x
tion réduite d'énergie, energy-saving lamp

Alle Artikel dieser Seite an Veranstaltungen nur auf Vorbestellung.
Les articles de cette page seulement sur pré-avis à notre stand.
All items of this page only on advance order at lace days.

1467 Fr. 182.70    € 121.00

Magnifier Vista, cold lighting with clamp,

Grundplatte  Dessous  Base MDF 6mm   8x16cm 1152 Fr. 1.00 €   0.7048 x 50 cm 1165
Auf Wunsch auch andere Masse lieferbar.
Autres mesures sur demande.

Fr. 9.10 € 6.40

Seitenteil    Polystyrol  30kg/m3

48 x 42 cm 1150 Fr. 7.20 € 5.10

9W 1469 Fr. 16.50 € 10.90
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Klöppelkissen
Coussin à dentelle
Lace pillow
Schiebekissen 16cm, grüne Baumwolle
à coussins de 16cm, coton vert
with blocks of 16cm, green cotton

48x42cm 1120 Fr. 72.00 € 50.60

Zusatzkissen  Coussin supplémentaire
Spare blocks   Styrofoam 40mm
(Polystyrol 33kg/m³, blau, bleu, blue)

16x16cm 1121 Fr. 11.60 € 8.10
  8x16cm 1122 Fr. 9.20 € 6.50

Klöppelkissen
Coussin à dentelle
Lace pillow
Schiebekissen 19cm, grüne Baumwolle
à coussins de 19cm, coton vert
with blocks of 19cm, green cotton

48x45cm 1130 Fr. 72.00 € 50.60

Zusatzkissen  Coussin supplémentaire
Spare blocks   Styrofoam 40mm
(Polystyrol 33kg/m³, blau, bleu, blue)

19x19cm 1131 Fr. 12.50 € 8.80
 9.5x19cm 1132 Fr. 10.60 € 7.40

Klöppelkissen
Coussin à dentelle
Lace pillow
Schiebekissen 24cm, grüne Baumwolle
à coussins de 24cm, coton vert
with blocks of 24cm, green cotton

48x50cm 1135 Fr. 78.00 € 54.80

Zusatzkissen  Coussin supplémentaire
Spare blocks   Styrofoam 40mm
(Polystyrol 33kg/m³, blau, bleu, blue)

24x24cm 1136 Fr. 15.20 € 10.70
 12x24cm 1137 Fr. 12.30 € 8.60



Stärke   Durcisseur   Starch
Talens Protecting Spray, dauerhaft
Talens Protecting Spray, permanent

400ml 1556 Fr. 19.50 € 13.20
Clavi Stärke   Amidon   Starch
Auswaschbar,  lavable,  washable

500g 1557 Fr. 9.80 € 6.50
Superstärke Moravia, dauerhaft
Superdurcisseur Moravia, permanent
Superstarch Moravia, permanent  

200ml 025270 Fr. 10.10 € 6.70

Wickler   Bobinoir   Bobbin winder
Klöppelwickler für Klöppel von 7-13cm
Bobinoir pour fuseaux de 7-13cm
Bobbin winder for bobbins of 7-13cm

1420 Fr. 125.00 € 87.80
Tischklemme zum Klöppelwickler
Fixation pour bobinoir
Clamp to bobbin winder

1421 Fr. 9.80 € 6.90
Ersatz-Antriebsriemen zu Klöppelwickler
Courroie de transmission de rechange
Spare driving belt to bobbin winder

1429 Fr. 6.00 € 4.20

Spiegel, Kanten poliert
Miroir, bords polis
Mirror, edges polished

9x13cm 1590 Fr. 3.90 € 2.70
13x18cm 1591 Fr. 5.40 € 3.80

Klöppelkissen rund
Coussin à dentelle rond
Lace pillow round

ø 48cm 1110 Fr. 60.00 € 42.10
ø 59cm 1112 Fr. 67.00 € 47.00

Klapptisch Table pliante Folding table
drei verstellbare Höhen, 59, 63, 66cm
trois niveaux, 59, 63, 66cm 
three levels, 59, 63, 66cm

49,5cm 1107 Fr. 94.00 € 66.00
Klapptisch lackiert    
Table pliante vernie
Folding table varnished

49,5cm 1108 Fr. 146.00 € 102.50
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Stecknadeln       Epingles        Pins
Stahl gehärtet vernickelt, 17 x 0.45 mm
Acier trempé nicklé, 17 x 0.45 mm
Steel hardened nickel plated, 17 x 0.45 mm

1x400 Stk./pcs. 1574 Fr. 8.10 € 5.50
Rostfreier Stahl mit kleinem Kopf, 0.55x27mm
Acier inoxidable avec petite tête, 0.55x27mm
Stainless steel with small head, 0.55x27mm

1x240 Stk./pcs. 1570 Fr. 4.90 € 3.40
Rostfreier Stahl, 0.59x30mm
Acier inoxidable, 0.59x30mm
Stainless steel, 0.59x30mm

1x400 Stk./pcs. 1573 Fr. 4.00 € 2.80
Rostfreier Stahl, 0.49x32mm
Acier inoxidable, 0.49x32mm
Stainless steel, 0.49x32mm

1x500 Stk./pcs. 1575 Fr. 7.90 € 5.20
Rostfreier Stahl, 0.52x38mm
Acier inoxidable, 0.52x38mm
Stainless steel, 0.52x38mm

1x400 Stk./pcs. 1577 Fr. 4.60 € 3.20
Messing vernickelt, 1.00x42mm
Laiton nicklé,1.00x42mm
Brass nickel plated, 1.00x42mm

1x200 Stk./pcs. 1572 Fr. 4.00 € 2.80
Messing vergoldet, 0.65x18mm
Laiton doré, 0.65x18mm
Brass gold plated, 0.65x18mm

1x400 Stk./pcs. 1571 Fr. 4.00 € 2.80
Folie entspiegelt (matt) 
Film autocollant (mat) 
Selfadhesive film mat
farblos    incolore    colourless

0.30 x 1 m 1563 Fr. 4.70 € 3.20
blau   bleu   blue

0.25 x 1 m 1566 Fr. 4.90 € 3.40
hellgrün    vert clair    pale green

0.25 x 1 m 1567 Fr. 4.90 € 3.40

Klöppelpappe,  carton brun,  card board
75x25cm 1564 Fr. 4.50 € 3.20

Hufeisen aus Kunststoff,  fer à cheval
synthétique,  synthetic horseshoe 

10cm 1545 Fr. 5.10 € 3.50
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Storchenschere
Ciseaux cigogne
scissors stork
9cm 1433 Fr. 12.20 € 8.30
Faltschere, Ciseaux pliants, Folding 
scissors, 5cm / 8cm

1438 Fr. 3.60 € 2.40
Stupfer,  piquoir,  pricker

1530 Fr. 4.90 € 3.60
Griff mit Futter für Nadel,  piquoir avec
fixation pour aiguille, handle and pin vice

1531 Fr. 8.80 € 5.80
Nadelheber und Drücker,  pied de biche
et poussoir, pin lifter and pusher

1515 Fr. 8.00 € 5.50
Nadelheber,  pied de biche, pin lifter

1510 Fr. 4.90 € 3.60
Nadeldrücker,  poussoir,  pin pusher

1525 Fr. 4.90 € 3.60

Häklein,  crochet,  crochet hook
0.40 1504 Fr. 3.60 € 2.40
0.50 1505 Fr. 3.60 € 2.40

Häklein,  crochet,  crochet hook
0.60 1500 Fr. 4.90 € 3.60
0.75 1501 Fr. 4.90 € 3.60
1.00 1502 Fr. 4.90 € 3.60
1.50 1503 Fr. 4.90 € 3.60

Zaubernadel,  oeil magique,  lazy Susan
1526 Fr. 5.80 € 3.90

Maschenfangnadel,  remailleur,
knitting hook

1552 Fr. 3.80 € 2.50
Klöppelfix, 10.5cm, fixe-fuseaux, 10,5cm, 
bobbin fastener, 10,5cm

  2x 1540 Fr. 6.90 € 4.60
10x 154010 Fr. 28.40 € 18.80

Klöppelfix aus Holz, fixe-fuseaux en bois,
wooden bobbin fastener (13cm)

1541 Fr. 3.00 € 2.20
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Mini-Klöppel 5cm, Palisander oder Ahorn Klöppel Anna, 11.5cm
Mini-fuseaux 5cm, palissandre ou érable Fuseau Anna, 11.5cm
Mini-bobbins 5cm in rosewood or maple Klöppel Anna, 11.5cm

4x 1203 Fr. 5.50 € 3.80 Palisander,  palissandre,  rosewood
4x 1204 Fr. 4.70 € 3.10   1x 1290 Fr. 2.40 € 1.60

50x 1295 Fr. 107.70 € 71.30
Klöppel Marie aus Buchenholz, 11cm Ahorn érable maple
Fuseau Marie en hêtre, 11cm   1x 1240 Fr. 1.40 €   0.90
Bobbin Marie in beech, 11cm 50x 1245 Fr. 58.70 € 38.90

  1x 1300 Fr. 1.40 €   0.90
50x 1305 Fr. 53.60 € 35.50 Klöppel Robi aus Zwetschgen, 11,5cm

Fuseau Robi en prunier, 11,5cm
Neuenburger Klöppel Birnbaum, 11cm Bobbin Robi in prune, 11,5cm
Fuseau neuchâtelois en poirier, 11cm   1x 1200 Fr. 1.80 € 1.20
Bobbin Neuenburger in pear, 11cm 50x 1205 Fr. 80.80 € 53.60

  1x 1250 Fr. 1.80 € 1.20
50x 1255 Fr. 80.80 € 53.60 Klöppel Max aus Kirschbaum, 12,5cm

Fuseau Max en cerisier, 12,5cm
Klöppel Pia, 10.5cm Bobbin Max in cherry, 12,5cm
Fuseau Pia, 10.5cm   1x 1260 Fr. 1.80 € 1.20
Bobbin Pia, 10.5cm 50x 1265 Fr. 80.80 € 53.60
Palisander,  palissandre,  rosewood

  1x 1220 Fr. 2.30 € 1.50 Klöppel Heidi aus Birnbaum, 12,5cm
50x 1225 Fr. 101.20 € 67.00 Fuseau Heidi en poirier, 12,5cm

Ahorn,  érable,  maple Bobbin Heidi in pear, 12,5cm
  1x 1230 Fr. 1.40 €   0.90   1x 1270 Fr. 2.00 € 1.30
50x 1235 Fr. 54.20 € 35.90 50x 1275 Fr. 85.20 € 56.40


